
 
 

 

1 人権 

 
 
 
令和 5年度、令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度調査結果との比較 

 「感じる」または「どちらかといえば感じる」に回答した割合は増加傾向にあり、令和 6 年度（22.2％）

は令和 5 年度（18.5％）と比べ、3.7 ポイントの増加。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,521 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問 10 身近に人種・障がい・性的少数者に対する差別や偏⾒、いじめ、虐待な
どの人権侵害があると感じますか。 n=1,536 

第 3 章 意識や⾏動に関する設問の調査結果 
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23.2

20.9

11.1

10.2

10.1

19.8

20.1

20.3

21.4

23.9

32.3

37.5

42.0

39.7

35.5

2.5

2.9

2.9

1.9

1.6

0% 50% 100%

令和６年度

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない 関心がない

(n = 1,536)

(n = 1,487)

(n = 1,661)

(n = 1,392)

(n = 1,647)
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7.4

9.1

15.5

14.7

18.2

23.1

23.0

27.3

19.4

20.4

9.1

32.4

32.5

18.2

2.9

2.1

18.2

0% 50% 100%

男 性

女 性

回答しない

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

(n = 685)

(n = 825)

(n =  11)



 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,521 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別構成とのクロス集計  n=1,530 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計  n=1,526 
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20.0
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12.0

14.8

26.0

26.3

19.4

25.6

23.8

24.0

26.0

20.5

16.8

19.6

19.4

23.5

21.2

14.3

28.0

46.6

28.2

27.3

31.2

27.4

33.2

42.9

10.0

2.3

3.1

2.4

1.1

1.4

3.3

2.0

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

(n =  50)

(n =  88)

(n = 131)

(n = 209)

(n = 263)

(n = 277)

(n = 307)

(n = 196)
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20.0

13.6

23.7

20.8

20.2

19.9

35.0

47.7

21.1

32.5

30.1

32.5

10.0

5.3

1.3

5.2

2.1

0% 50% 100%

１年未満

１年以上

３年未満

３年以上

５年未満

５年以上

10年未満

10年以上

20年未満

20年以上

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

(n =    20)

(n =    44)

(n =    38)

(n =    77)

(n =   193)

(n = 1,158)

6.5

4.7

8.1

7.5

15.6
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13.9

16.4
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6.3

20.5

24.9

22.5

20.1

37.5

17.3

21.7

19.3

21.6

12.5

38.9

31.8

31.7

31.3

18.8

2.7

3.0

2.0

2.2

9.4

0% 50% 100%

単 身

回答者と配

偶者のみ・

二世代家族

三世代家族

そ の 他

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

(n = 185)

(n = 469)

(n = 706)

(n = 134)

(n =  32)



 
 

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=949 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
職業別構成とのクロス集計  n=1,517 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯収入別構成とのクロス集計  n=1,505 
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15.1

28.2

25.9

24.3

24.1

20.6

20.4

28.0

20.7

29.0

27.9

26.2

30.5

2.0

1.9

3.7

0% 50% 100%

乳幼児

小学生

中学生

高齢者

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

(n = 131)

(n = 147)

(n = 107)

(n = 564)
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8.6

3.0

5.4

11.4

26.7

15.3

17.9

13.8

19.7

13.1

22.9

6.7

21.2

24.9

26.7

15.2

24.2

17.1

26.7

20.2

20.5

11.2

24.2

21.1

14.3

20.0

32.1

29.7

38.8

31.8

33.6

20.0

20.0

2.5

1.1

0.9

6.1

2.6

14.3

0% 50% 100%

正規雇用者

非正規雇用者

その他就業者

学 生

無 職

回答しない

そ の 他

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

(n = 471)

(n = 273)

(n = 116)

(n =  66)

(n = 541)

(n =  35)

(n =  15)
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6.1

4.1

6.6

5.9

9.9

9.3

15.4

16.0

17.5

17.4

13.2

13.2

12.4

28.0

20.7

25.2

24.6

19.1

17.8

25.5

12.1

20.9

17.9

22.8

26.5

23.7

17.4

30.8

33.3

34.1

28.1

33.8

34.9

30.5

4.4

3.0

1.2

0.6

1.5

0.7

5.0

0% 50% 100%

200万円未満

200万円以上～

400万円未満・

400万円以上～

600万円未満・

600万円以上～

800万円未満・

800万円以上～

1,000円未満・

1,000万円以上

わからない･回

答しない ・

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない 関心がない

(n = 182)

(n = 363)

(n = 246)

(n = 167)

(n = 136)

(n = 152)

(n = 259)



 
 

2 健康  

 
 

令和 5年度、令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度調査結果との比較 

 「取り組んでいる」または「どちらかといえば取り組んでいる」に回答した割合は減少傾向にあり、令

和 6 年度（46.4％）は令和 5 年度（47.9％）と比べ、1.5 ポイントの減少。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,525 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問 11 健康づくりのために日ごろの運動に取り組んでいますか。  n=1,540 
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令和６年度

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n = 1,540)

(n = 1,495)

(n = 1,664)

(n = 1,384)

(n = 1,653)
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男 性

女 性

回答しない

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n = 682)

(n = 832)

(n =  11)



 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,525 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別構成とのクロス集計  n=1,534 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計  n=1,531 
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5.3

10.4

17.0

19.2

21.1

22.7

34.2

22.1

23.2

29.4

5.3

15.9

21.1
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15.7
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26.0
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１年未満

１年以上

３年未満

３年以上

５年未満
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10年未満

10年以上

20年未満

20年以上

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n =    19)

(n =    44)

(n =    38)

(n =    77)
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(n = 1,162)
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9.1

18.0

15.0

20.2

20.0

18.2

18.0

14.3

19.9

17.0

36.4

0% 50% 100%

単 身

回答者と配

偶者のみ・

二世代家族

三世代家族

そ の 他

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n = 189)

(n = 467)

(n = 707)

(n = 135)

(n =  33)

29.4
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14.9

17.7

21.0

28.6

17.6

28.4

20.2

29.5

24.8

29.2

32.7

28.1

11.8

17.0

17.8

21.4

17.2

15.5

17.2

16.6

23.5

22.7

21.7

17.6

19.8

19.5

15.5

14.1

17.6

17.0

28.7

18.1

23.3

18.1

13.6

12.6

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n =  51)

(n =  88)

(n = 129)

(n = 210)

(n = 262)

(n = 277)

(n = 309)

(n = 199)



 
 

乳幼児、小学生、中学生、高齢者のいる世帯とのクロス集計 n=951 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
職業別構成とのクロス集計  n=1,518 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯収入別構成とのクロス集計  n=1,507 
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11.4

13.3

25.4

30.8

27.6

23.9

30.2

17.1

33.3

17.1

19.0

11.2

13.4

19.2
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13.3

19.8

17.9

25.0

23.9

14.9

20.0

6.7

20.7

19.8

20.7

14.9

13.3

40.0

33.3

0% 50% 100%

正規雇用者

非正規雇用者

その他就業者

学 生

無 職

回答しない

そ の 他

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n = 469)

(n = 273)

(n = 116)

(n =  67)

(n = 543)

(n =  35)

(n =  15)
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14.8

15.0

14.7

22.4

16.5

26.8

28.8

29.5

25.1

32.4

28.9

24.1

13.7

18.1

15.6

18.0

18.4

17.8

18.8

16.4

14.0

20.5

25.1

18.4

19.7

17.6

20.2

17.6

19.7

16.8

16.2

11.2

23.0

0% 50% 100%

200万円未満

200万円以上～

400万円未満・

400万円以上～

600万円未満・

600万円以上～

800万円未満・

800万円以上～

1,000円未満・

1,000万円以上

わからない･回

答しない ・

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n = 183)

(n = 364)

(n = 244)

(n = 167)

(n = 136)

(n = 152)

(n = 261)
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29.0
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23.7

21.1

20.6

17.0
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22.4

20.6

17.3

21.4

21.1

15.0

18.4

0% 50% 100%

乳幼児

小学生

中学生

高齢者

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n = 131)

(n = 147)

(n = 107)

(n = 566)



 
 

3 環境 
 
 
 

令和 5年度、令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度調査結果との比較 

 「感じる」または「どちらかといえば感じる」に回答した割合は減少傾向にあり、令和 6 年度（65.5％）

は令和 5 年度（66.0％）と比べ、0.5 ポイントの減少。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,527 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問 12 お住まいの周辺の環境は美しく保たれていると感じますか。  
n=1,542 
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54.5

7.4

6.4

9.1

3.8
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9.1

0% 50% 100%

男 性

女 性

回答しない

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n = 685)

(n = 831)

(n =  11)
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6.9

7.6

11.1

9.2

10.9

4.2

4.2

7.8

7.4

7.0

0% 50% 100%

令和６年度

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない

(n = 1,542)

(n = 1,493)

(n = 1,664)

(n = 1,384)

(n = 1,648)



 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,527 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計  n=1,532 
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42.7
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23.7

22.9

26.2

25.7

23.1
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7.8

3.4

9.9
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6.1

9.4

6.5

6.0

3.4

3.1

4.3

4.2

4.7

6.2

2.0

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n =  51)

(n =  88)

(n = 131)

(n = 210)

(n = 263)

(n = 276)

(n = 308)

(n = 200)
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19.4

12.5

46.0
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46.2

47.8

53.1

20.1

21.7

25.0

23.9

28.1

9.0

6.8

6.6

6.7

3.1

6.3

3.2

4.5

2.2

3.1

0% 50% 100%

単 身

回答者と配

偶者のみ・

二世代家族

三世代家族

そ の 他

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n = 189)

(n = 469)

(n = 708)

(n = 134)

(n =  32)



 
 

4 日常生活 

 
 

令和 5年度、令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度調査結果との比較 

 「感じない」または「どちらかといえば感じない」に回答した割合は減少傾向にあり、令和 6 年度

（50.0％）は令和 5 年度（52.1％）と比べ、2.1 ポイントの減少。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,526 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問 13 買い物などの日常生活で交通アクセスに不便を感じますか。 
      n=1,542 
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26.8

29.9
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0% 50% 100%

令和６年度

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない

(n = 1,542)

(n = 1,494)

(n = 1,665)

(n = 1,382)

(n = 1,653)
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16.9

20.0

18.7

19.2

10.0

15.6

15.7

50.0

25.7

21.6

10.0

27.6

26.4

10.0

0% 50% 100%

男 性

女 性

回答しない

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n = 684)

(n = 832)

(n =  10)



 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,528 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計  n=1,532 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

11.8

11.4

13.0

15.7

15.2

12.6

12.4

23.9

17.6

30.7

14.5

13.8

17.1

17.3

19.5

27.4

9.8

13.6

14.5

19.5

11.0

20.6

18.6

10.4

21.6

19.3

25.2

27.6

24.7

22.4

22.5

20.9

39.2

25.0

32.8

23.3

31.9

27.1

27.0

17.4

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n =  51)

(n =  88)

(n = 131)

(n = 210)

(n = 263)

(n = 277)

(n = 307)

(n = 201)

18.6

12.3

15.3

17.2

15.2

21.8

19.4

17.7

23.1

15.2

16.5

16.6

15.3

12.7

21.2

17.6

25.7

24.5

18.7

18.2

25.5

26.0

27.3

28.4

30.3

0% 50% 100%

単 身

回答者と配

偶者のみ・

二世代家族

三世代家族

そ の 他

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない

(n = 188)

(n = 470)

(n = 707)

(n = 134)

(n =  33)



 
 

5 地域のつながり 
 
 
 
 
令和 5年度、令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度調査結果との比較 

 「ある」または「どちらかといえばある」に回答した割合は減少傾向にあり、令和 6 年度（40.1％）は

令和 5 年度（42.1％）と比べ、2.0 ポイントの減少。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,524 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問 14 困りごとがあったときに相談したり、災害などの「いざ」というときに助け合
える関係がお住まいの地域（自治会連合会地区）にありますか。  
n=1,540 

13.7

14.3

17.7

19.4

20.2

26.4

27.8

32.0

32.9

32.0

31.8

28.3

17.3

14.5

13.3

13.2

12.2

14.8

12.9

15.5

14.9

17.4

18.2

20.2

19.0

0% 50% 100%

令和６年度

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

ある どちらかといえばある どちらともいえない

どちらかといえばない ない

(n = 1,540)

(n = 1,480)

(n = 1,651)

(n = 1,361)

(n = 1,626)

12.9

14.3

20.0

27.2

25.5

10.0

31.9

31.9

30.0

12.4

13.7

20.0

15.5

14.6

20.0

0% 50% 100%

男 性

女 性

回答しない

ある どちらかといえばある どちらともいえない

どちらかといえばない ない

(n = 683)

(n = 831)

(n =  10)



 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,526 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計  n=1,531 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

28.0

18.2

12.2

11.4

10.6

11.6

13.0

19.4

32.0

20.5

19.1

27.6

24.0

26.1

26.1

34.8

28.0

26.1

32.8

30.5

32.7

33.7

34.9

27.9

4.0

15.9

13.7

11.0

14.4

15.2

14.0

10.9

8.0

19.3

22.1

19.5

18.3

13.4

12.1

7.0

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

ある どちらかといえばある どちらともいえない

どちらかといえばない ない

(n =  50)

(n =  88)

(n = 131)

(n = 210)

(n = 263)

(n = 276)

(n = 307)

(n = 201)

15.9

13.6

12.4

18.7

12.1

20.1

24.0

28.7

32.1

21.2

25.9

35.2

31.4

29.1

39.4

16.9

12.7

13.8

6.7

9.1

21.2

14.4

13.8

13.4

18.2

0% 50% 100%

単 身

回答者と配

偶者のみ・

二世代家族

三世代家族

そ の 他

ある どちらかといえばある どちらともいえない

どちらかといえばない ない

(n = 189)

(n = 471)

(n = 704)

(n = 134)

(n =  33)



 
 

 

 
令和 5年度、令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度調査結果との比較 

 「参加している」または「ときどき参加している」に回答した割合は増加傾向にあり、令和 6 年度

（48.8％）は令和 5 年度（47.3％）と比べ、1.5 ポイントの増加。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,521 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問 15 自治会などの地域活動に参加していますか。  n=1,537 

29.0

23.2

10.0

22.6

23.2

50.0

15.1

16.4

20.0

21.1

26.9

10.0

2.1

3.1

10.1

7.2

10.0

0% 50% 100%

男 性

女 性

回答しない

参加している ときどき参加している あまり参加していない

参加していない 関心はあるが機会がない 関心がない

(n = 682)

(n = 829)

(n =  10)

25.7

26.8

27.0

25.8

22.0

23.1

20.5

21.4

22.5

23.7

15.9

15.5

13.1

14.5

15.7

24.1

26.4

24.4

27.4

28.7

2.7

2.8

5.1

3.2

4.4

8.5

8.0

9.0

6.6

5.4

0% 50% 100%

令和６年度

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

参加している ときどき参加している あまり参加していない

参加していない 関心はあるが機会がない 関心がない

(n = 1,537)

(n = 1,503)

(n = 1,638)

(n = 1,386)

(n = 1,653)



 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,523 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計  n=1,527 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.0

3.4

10.0

20.0

25.6

29.5

36.3

34.2

22.0

10.2

19.2

22.9

24.8

27.3

23.2

22.3

22.0

10.2

12.3

16.2

16.0

20.0

14.1

16.8

36.0

45.5

34.6

27.1

21.4

15.6

20.3

23.8

8.0

3.8

1.9

2.7

2.2

2.9

1.5

10.0

22.7

20.0

11.9

9.5

5.5

3.3

1.5

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

参加している ときどき参加している あまり参加していない

参加していない 関心はあるが機会がない 関心がない

(n =  50)

(n =  88)

(n = 130)

(n = 210)

(n = 262)

(n = 275)

(n = 306)

(n = 202)

12.7

31.5

24.0

35.8

15.2

14.8

26.4

23.4

22.4

15.2

14.3

16.2

16.7

13.4

15.2

47.6

18.1

22.8

17.9

33.3

1.6

2.1

3.1

4.5

9.0

5.7

10.0

6.0

21.2

0% 50% 100%

単 身

回答者と配

偶者のみ・

二世代家族

三世代家族

そ の 他

参加している ときどき参加している あまり参加していない

参加していない 関心はあるが機会がない 関心がない

(n = 189)

(n = 470)

(n = 701)

(n = 134)

(n =  33)



 
 

6 生涯学習 
 

 
 

令和 5年度、令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度調査結果との比較 

 「取り組んでいる」または「どちらかといえば取り組んでいる」に回答した割合は増加傾向にあり、令

和 6 年度（25.9％）は令和 5 年度（25.2％）と比べ、0.7 ポイントの増加。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,524 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問 16  日々の生活の中で何らかの生涯学習（文化・芸術・スポーツ・ボラン 
ティア活動・社会人講座受講など）に取り組んでいますか。 
n=1,540 

11.7

12.5

11.3

18.0

19.6

14.2

12.7

12.3

14.3

15.5

11.6

9.3

7.0

2.5

2.8

13.8

13.4

13.2

8.6

11.1

48.8

52.1

56.3

56.7

51.0

0% 50% 100%

令和６年度

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n = 1,540)

(n = 1,498)

(n = 1,635)

(n = 1,387)

(n = 1,652)

12.0

11.5

12.8

15.6

20.0

12.8

10.3

10.0

13.3

13.8

49.1

48.7

70.0

0% 50% 100%

男 性

女 性

回答しない

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n = 682)

(n = 832)

(n =  10)



 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,526 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計  n=1,530 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.8

12.5

11.1

13.4

6.1

11.8

16.1

14.0

13.4

12.1

10.2

13.0

11.1

11.2

3.0

13.4

13.8

13.5

14.9

15.2

52.9

44.6

50.4

47.0

63.6

0% 50% 100%

単 身

回答者と配

偶者のみ・

二世代家族

三世代家族

そ の 他

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n = 187)

(n = 471)

(n = 705)

(n = 134)

(n =  33)

29.4

11.4

7.7

9.1

12.5

10.1

13.0

12.4

25.5

12.5

13.1

13.4

10.3

15.2

15.3

16.4

7.8

8.0

9.2

12.0

9.9

10.5

14.0

13.9

9.8

13.6

10.0

16.3

11.0

15.9

13.7

15.4

27.5

54.5

60.0

49.3

56.3

48.4

44.0

41.8

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n =  51)

(n =  88)

(n = 130)

(n = 209)

(n = 263)

(n = 277)

(n = 307)

(n = 201)



 
 

7 国際交流 
 
 
 
 

令和 5年度、令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度調査結果との比較 

 「感じる」または「どちらかといえば感じる」に回答した割合は減少傾向にあり、令和 6 年度（14.8％）

は令和 5 年度（15.5％）と比べ、0.7 ポイントの減少。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,521 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問 17  身近に日本人と外国人との交流はあると感じますか。 
n=1,537 

5.2

4.7

8.5

5.6

7.9

9.6

10.8

13.2

11.8

11.4

13.9

10.1

8.7

8.6

8.4

17.1

15.3

20.5

18.0

20.5

47.2

50.0

44.9

50.6

46.4

7.0

9.1

4.3

5.5

5.3

0% 50% 100%

令和６年度

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

感じる どちらかといえば感じる

どちらともいえない どちらかといえば感じない

感じない 関心がない

(n = 1,537)

(n = 1,485)

(n = 1,664)

(n = 1,380)

(n = 1,652)

5.6

5.0

9.2

9.8

20.0

12.9

14.7

16.7

17.5

48.0

46.4

80.0

7.6

6.6

0% 50% 100%

男 性

女 性

回答しない

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

(n = 683)

(n = 828)

(n =  10)



 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,523 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計  n=1,527 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.8

8.0

6.9

7.6

6.8

4.7

2.6

1.5

11.8

18.2

9.2

13.3

7.6

9.4

8.5

6.0

17.6

12.5

10.7

13.3

12.9

15.2

13.8

16.6

27.5

11.4

16.8

19.0

12.5

15.2

22.0

16.1

29.4

39.8

49.6

39.5

53.6

51.4

44.9

50.8

3.9

10.2

6.9

7.1

6.5

4.0

8.2

9.0

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

(n =  51)

(n =  88)

(n = 131)

(n = 210)

(n = 263)

(n = 276)

(n = 305)

(n = 199)

5.9

3.4

5.8

4.5

9.1

7.5

7.9

10.5

12.1

15.2

14.5

15.7

13.6

8.3

9.1

14.0

16.4

18.1

18.9

21.2

52.7

48.5

45.2

50.0

33.3

5.4

8.1

6.8

6.1

12.1

0% 50% 100%

単 身

回答者と配

偶者のみ・

二世代家族

三世代家族

そ の 他

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない 関心がない

(n = 186)

(n = 470)

(n = 706)

(n = 132)

(n =  33)



 
 

8 SDGｓに関することについて 
 

 

 

令和 5年度、令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度調査結果との比較 

 「知っている」に回答した割合は増加傾向にあり、令和 6 年度（67.9％）は令和 5 年度（66.3％）と

比べ、1.6 ポイントの増加。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,512 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問 18 ＳＤＧｓという⾔葉を知っていますか。  n＝1,528 

67.9

66.3

59.3

45.4

17.9

17.1

19.2

21.9

25.2

21.5

15.0

14.5

18.9

29.4

60.6

0% 50% 100%

令和６年度

令和５年度

令和４年度

令和３年度

令和２年度

知っている 聞いたことはあるが内容はよく知らない 知らない

(n = 1,528)

(n = 1,470)

(n = 1,623)

(n = 1,359)

(n = 1,602)

70.4

66.8

50.0

17.6

16.1

40.0

11.9

17.2

10.0

0% 50% 100%

男 性

女 性

回答しない

知っている 聞いたことはあるが内容はよく知らない 知らない

(n = 680)

(n = 822)

(n =  10)



 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,514 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成とのクロス集計  n=1,518 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

94.0

86.4

77.9

80.0

77.8

75.8

52.1

32.3

4.0

8.0

15.3

16.2

14.2

14.8

23.0

26.0

2.0

5.7

6.9

3.8

8.0

9.4

24.9

41.7

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

知っている 聞いたことはあるが内容はよく知らない 知らない

(n =  50)

(n =  88)

(n = 131)

(n = 210)

(n = 261)

(n = 277)

(n = 305)

(n = 192)

51.6

63.8

75.9

65.4

72.7

25.0

19.5

13.9

15.4

12.1

23.4

16.7

10.3

19.2

15.2

0% 50% 100%

単 身

回答者と配

偶者のみ・

二世代家族

三世代家族

そ の 他

知っている 聞いたことはあるが内容はよく知らない 知らない

(n = 188)

(n = 467)

(n = 700)

(n = 130)

(n =  33)



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 n=1,476 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,476 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問 19 ＳＤＧｓの達成に向けて取り組んでいますか。  n＝1,490 

8.2 28.7 28.7 9.3 25.2

0% 50% 100%

令和６年度

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

7.8

8.5

10.0

25.7

31.5

20.0

30.1

27.4

40.0

9.9

8.8

26.6

23.7

30.0

0% 50% 100%

男 性

女 性

回答しない

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n = 670)

(n = 796)

(n =  10)

16.0

10.2

6.1

9.6

10.7

5.1

8.3

5.8

48.0

38.6

24.4

27.8

32.4

34.8

25.3

12.9

20.0

22.7

32.8

33.0

26.0

33.3

27.3

23.4

6.0

10.2

13.7

10.5

7.3

6.5

10.4

11.1

10.0

18.2

22.9

19.1

23.7

20.3

28.7

46.8

0% 50% 100%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n =  50)

(n =  88)

(n = 131)

(n = 209)

(n = 262)

(n = 276)

(n = 289)

(n = 171)



 
 

家族構成とのクロス集計  n=1,481 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

6.3

6.4

10.2

5.6

9.4

20.5

31.9

29.1

31.7

15.6

33.0

27.4

28.6

25.4

31.3

8.5

10.4

8.9

7.9

12.5

31.8

23.9

23.2

29.4

31.3

0% 50% 100%

単 身

回答者と配

偶者のみ・

二世代家族

三世代家族

そ の 他

取り組んでいる どちらかといえば取り組んでいる

どちらともいえない どちらかといえば取り組んでいない

取り組んでいない

(n = 176)

(n = 452)

(n = 695)

(n = 126)

(n =  32)



    
 

9 岐⾩市の魅⼒ 
 
 
 
令和 5年度、令和 4年度、令和 3年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問 20 岐⾩市の魅⼒は何ですか。  n=1,527 （複数選択可） 

26.6

73.7

7.8

61.9

55.0

28.5

23.9

13.1

25.6

74.9

7.4

64.7

55.0

28.2

22.3

13.3

26.0

74.0

8.4

59.2

55.2

26.6

22.1

14.5

31.0

72.4

6.9

62.6

55.0

35.1

22.3

10.5

31.4

70.9

8.8

62.1

57.4

30.6

24.7

14.7

0% 25% 50% 75%

織田信長

岐阜城・金華山

ＪＲ岐阜駅北口駅前広場

と周辺の再開発ビル ・

長良川

ぎふ長良川鵜飼

岐阜の水

鮎料理

鮎菓子

33.9

16.1

9.8

24.0

17.4

63.6

6.3

27.5

18.3

12.3

23.2

14.3

62.8

6.5

30.2

16.8

13.1

24.6

16.7

60.3

5.3

25.7

14.6

12.2

23.2

22.0

51.4

4.7

33.3

20.3

13.7

24.0

24.8

59.9

5.8

0% 25% 50% 75%

富有柿

岐阜えだまめ

岐阜いちご

岐阜提灯・和傘・うちわ

ぎふ信長・道三まつり

長良川の花火

その他

令和２年度 n=1,645 令和３年度 n=1,376

令和４年度 n=1,651 令和５年度 n=1,473

令和６年度 n=1,527



    
 

男女別構成とのクロス集計 n=1,511 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.9

68.8

9.2

61.4

53.6

26.4

24.1

9.6

30.7

72.8

8.6

63.0

60.8

33.6

25.4

18.8

30.0

60.0

－

50.0

40.0

40.0

－

10.0

0% 25% 50% 75%

織田信長

岐阜城・金華山

ＪＲ岐阜駅北口駅前広場

と周辺の再開発ビル ・

長良川

ぎふ長良川鵜飼

岐阜の水

鮎料理

鮎菓子

26.3

15.5

10.5

20.2

22.5

54.1

6.6

39.1

24.2

16.1

27.2

26.3

64.7

5.0

10.0

20.0

10.0

－

30.0

40.0

10.0

0% 25% 50% 75%

富有柿

岐阜えだまめ

岐阜いちご

岐阜提灯・和傘・うちわ

ぎふ信長・道三まつり

長良川の花火

その他

男 性 n=677

女 性 n=824

回答しない n= 10



    
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,513 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.5

56.9

9.8

56.9

62.7

27.5

37.3

25.5

24.1

57.5

5.7

56.3

54.0

27.6

32.2

24.1

26.7

67.2

13.0

55.0

60.3

19.1

30.5

13.7

31.6

72.8

6.8

60.2

61.2

25.7

29.1

21.4

36.4

73.9

6.1

60.5

57.1

23.4

23.8

13.8

30.3

71.2

5.8

61.7

50.4

31.0

17.5

9.5

29.2

71.5

10.8

66.9

55.1

39.0

21.3

10.5

38.9

75.8

14.1

69.7

66.7

42.9

26.3

16.7

0% 25% 50% 75%

織田信長

岐阜城・金華山

ＪＲ岐阜駅北口駅前広場

と周辺の再開発ビル ・

長良川

ぎふ長良川鵜飼

岐阜の水

鮎料理

鮎菓子

21.6

25.5

19.6

23.5

25.5

62.7

－

18.4

9.2

6.9

14.9

17.2

65.5

9.2

21.4

12.2

11.5

9.2

21.4

66.4

5.3

24.8

19.4

9.2

23.8

22.8

63.6

8.3

28.7

17.6

13.4

18.8

25.3

60.5

10.3

32.5

21.9

9.5

24.1

19.0

52.6

4.0

44.9

23.6

16.1

29.8

27.2

61.6

3.3

49.5

26.3

22.7

35.9

35.4

56.1

2.0

0% 25% 50% 75%

富有柿

岐阜えだまめ

岐阜いちご

岐阜提灯・和傘・うちわ

ぎふ信長・道三まつり

長良川の花火

その他

20歳未満 n= 51 20～29歳 n= 87

30～39歳 n=131 40～49歳 n=206

50～59歳 n=261 60～69歳 n=274

70～79歳 n=305 80歳以上 n=198



    
 

家族構成とのクロス集計  n=1,517 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.1

64.2

11.2

61.0

55.1

25.7

19.3

12.3

29.5

72.6

8.4

66.4

51.9

34.3

20.9

12.5

33.1

70.7

8.1

59.7

60.1

29.0

27.9

17.4

27.6

76.1

8.2

62.7

64.2

35.1

28.4

9.7

31.3

68.8

12.5

62.5

59.4

25.0

25.0

21.9

0% 25% 50% 75%

織田信長

岐阜城・金華山

ＪＲ岐阜駅北口駅前広場

と周辺の再開発ビル ・

長良川

ぎふ長良川鵜飼

岐阜の水

鮎料理

鮎菓子

33.2

16.6

7.0

25.1

19.8

48.7

4.3

39.7

23.7

17.7

23.3

23.5

58.8

3.9

30.3

19.3

12.3

22.0

26.4

62.7

7.7

27.6

20.1

15.7

29.9

26.1

64.2

4.5

34.4

18.8

15.6

43.8

21.9

56.3

6.3

0% 25% 50% 75%

富有柿

岐阜えだまめ

岐阜いちご

岐阜提灯・和傘・うちわ

ぎふ信長・道三まつり

長良川の花火

その他

単 身 n=187

回答者と配偶者のみ n=464

二世代家族 n=700

三世代家族 n=134

そ の 他 n= 32


